



Кампания Rabobank и GreenPeace « «Остановить Rabobank» »

В 2017 году Rabobank получил награду «Самый экологически чистый банк в мире». В 2023 году Гринпис и Extinction Rebellion запустили кампанию «Stop Rabobank» за уничтожение природы. Расследование коррупции.

Напечатано на 16 декабря 2024 г.



Дебаты о ГМО

Критический взгляд на евгенику

Оглавление (ТОС)

1. Rabobank

 Фермерский банк из списка Fortune 500 занимается ГМО

1.1. Самый экологически чистый банк в мире?

 Кампания #StopRabo от GreenPeace и Extinction Rebellion

2. Преступление, связанное с токсичными отходами Trafigura

2.1.  Rabobank – главный финансовый партнер Trafigura.

 Документальный фильм под прикрытием запрещен в Великобритании

2.2. Генеральный директор Trafigura: «*сбросьте токсичные отходы в океан*»

2.3. Rabobank несет ответственность за экологическое преступление

3. Бизнес-саботаж

4. Связь с MH17

5. Корни коррупции

6. Кампания #StopRabo

 Платить за уничтожение природы уже поздно

ГЛАВА 1.

История коррупции, разрушающей природу

В самом сердце Уtrechtа, Нидерланды, находится штаб-квартира **Rabobank**, инвестиционного банка из списка Fortune 500, который позиционирует себя как поборник устойчивого сельского хозяйства и охраны окружающей среды. Под лозунгом ««Сделаем мир вместе лучше» » Rabobank укрепил имидж экологической ответственности и даже выиграл престижную «*премию Green Bond Award*» в 2017 году как самый экологически чистый банк в мире. Однако под этой тщательно созданной видимостью скрывается тревожная история корпоративных злоупотреблений и экологического пренебрежения, которая требует критического анализа.



ГЛАВА 1.1.

Самый экологически чистый банк в мире?

Резкий контраст между публичным имиджем Rabobank и его реальной практикой стал резким в 2023 году, когда Гринпис Нидерланды и Восстание вымирания в Нидерландах запустили кампанию «**Остановить Rabobank**». В рамках этой инициативы банку был предъявлен иск на сумму 13 миллиардов евро за его роль в разрушении окружающей среды, что подчеркивает

глубокое несоответствие между риторикой Rabobank и его реальным влиянием.



Rabobank любит позиционировать себя как экологически чистый банк, спонсируя спорт и культуру, но на самом деле банк далек от экологически чистого. Rabobank финансирует промышленное сельское хозяйство, вырубку лесов, разрушение природы и страдания животных и зарабатывает на этом много денег. Вместе мы требуем, чтобы Rabobank возместил ущерб, причиненный банком.

(2023) 🎥 Почему Rabobank заставляет вас платить за причиненный им ущерб

видео: [YouTube](#)

В этой статье представлены результаты расследования деловой практики **Rabobank** с акцентом на случай явного саботажа в бизнесе и последующего нападения на дом основателя 🦋 GMODebate.org в 2019 году. Это расследование раскрывает тревожную картину корпоративного саботажа.

поведение, которое, по-видимому, мотивировано тремя основными факторами:

- ▶ Попытка подорвать новаторскую интеллектуальную позицию основателя в отношении евгеники и ГМО, учитывая корыстные интересы **Rabobank** как «фермерского банка» , занимающегося ГМО.

- ▶ Возмездие за критический репортаж основателя об экологическом скандале Trafigura, в котором **Rabobank** замешан как крупный инвестор.

- ▶ Отчет основателя об атаке самолета  MH17 , которая могла привести к тому, что **Rabobank** внезапно прекратил свое участие в коммерческих предприятиях основателя.

ГЛАВА 2.

Связь с Трафигурой

Прежде чем углубляться в особенности действий **Rabobank**, важно понять причастность банка к одному из самых вопиющих экологических преступлений в новейшей истории. **Rabobank** является главным финансовым партнером Trafigura, голландско-английской нефтяной компании с оборотом в 230 миллиардов долларов, ответственной за катастрофический инцидент со сбросом токсичных отходов в  Кот-д'Ивуаре, Африка.



Запрещен в Соединенном Королевстве

Документальный фильм под прикрытием о преступлении, связанном со сбросом токсичных отходов в  Кот-д'Ивуаре, Африка, нефтяной компанией Trafigura стоимостью 230 миллиардов долларов США.

[[Смотреть видео](#)]

Масштабы этой экологической катастрофы сложно переоценить. Как сообщают многочисленные источники, действия Trafigura привели к гибели пятнадцати человек и вызвали тяжелые заболевания у более чем 100 000 человек, из которых 26 000 потребовали неотложной госпитализации. Генеральный директор Trafigura первоначально приказал сбросить токсичные отходы в

океан, продемонстрировав бессердечное пренебрежение к окружающей среде и здоровью человека:

генеральный директор Trafigura BV: ‘За Дувром и уж точно не в Балтийском море, потому что это особый район. Выгрузка не может произойти до тех пор, пока не будет пройден Дувр по пути в Ломе (Нигерия).’.

Будучи основным финансовым спонсором Trafigura, **Rabobank** несет значительную ответственность за обеспечение возможности получения прибыли от этого экологического злодеяния. Одна только эта связь ставит под сомнение заявления **Rabobank** об охране окружающей среды и поднимает вопросы об этических стандартах банка и его приверженности устойчивому развитию.

“Rabobank, один из крупнейших кредиторов Trafigura, стремится играть важную роль в обеспечении продовольственной безопасности (ГМО) .”

Trafigura.com: наш финансовый партнер Rabobank

Источник: [Trafigura.com](#)

ГЛАВА 3.

Образец бизнес-саботажа

Pоследование действий **Rabobank** выявило тревожную модель поведения, которая, по всей видимости, представляет собой преднамеренный саботаж бизнеса в отношении основателя  GMODebate.org. Эта закономерность началась примерно в 2015 году, когда **Rabobank** без подсказки инвестировал в новаторский технологический бизнес основателя. То, что поначалу казалось многообещающим партнерством, быстро превратилось в серию сомнительных действий, которые скорее препятствовали, чем помогали развитию бизнеса.

Одним из наиболее вопиющих примеров этого саботажа была попытка **Rabobank** связать основателя с крупными иностранными нефтяными инвесторами в кафе в амстердамском аэропорту Схипхол. Это предложение было по своей сути подозрительным, учитывая отсутствие связи между интернет-технологическим бизнесом основателя и нефтяной промышленностью. Аналогичным образом, **Rabobank** попытался организовать встречу между основателем и руководителем подразделения Google в Китае, действие, которое, казалось, было больше направлено на создание осложнений, чем на содействие подлинному развитию бизнеса.



Кульминацией саботажа стало внезапное и необъяснимое решение **Rabobank** прекратить инвестиции в компанию основателя. Всего через шесть месяцев, в течение которых

команда основателя разработала технологию, превзошедшую первоначальные прогнозы, **Rabobank** отказался от своих инвестиций в размере 45 000 евро, не предоставив никаких обоснований. Этот резкий выход в сочетании с предыдущими попытками сбить с толку фокус компании убедительно свидетельствует о целенаправленной стратегии, направленной на подрыв бизнеса, а не на поддержку его роста.

ГЛАВА 4.

Связь с MH17

Время внезапного ухода **Rabobank** совпадает с серией событий, связанных с расследованием основателем атаки самолета MH17. Это расследование, целью которого было привлечь внимание к упущенными из виду доказательствам и показаниям, особенно  индийских пилотов и журналистов, похоже, спровоцировало цепочку необычных событий:

- ▶ Два представителя НАТО при подозрительных обстоятельствах посетили отель, принадлежащий сестре основателя, когда он там останавливался. ~ [Глава 6.4](#)
- ▶ Один из друзей детства основателя организации умер при сомнительных обстоятельствах вскоре после экстренного заседания НАТО. ~ [Глава 6.2](#)
- ▶ Популярный плагин WordPress, разработанный его основателем, был таинственным образом запрещен, и один пользователь описал это действие следующим образом: ««Кто знает, что на самом деле происходит в WP». Все, что мы знаем, это то, что они были грубы с самого начала и по сей день не позволяют обсуждать эту тему. Это не сулит ничего хорошего остальным из нас, чьи средства к существованию зависят от WP.»» ~ [Глава 6.5](#)

Эти события, происходящие в непосредственной близости от вывода средств **Rabobank**, позволяют предположить, что банк, возможно, осознал потенциальные последствия

своего сотрудничества с кем-то, кто активно расследует деликатные геополитические вопросы. Осознание этого могло объяснить внезапное прекращение деловых отношений, поскольку **Rabobank** стремился дистанцироваться от потенциальных разногласий.

ГЛАВА 5.

Заключение: более глубокие корни коррупции

Расследование деловой практики **Rabobank** выявило тревожную модель поведения, выходящую далеко за рамки простого финансового нарушения. Действия банка - от попытки саботажа новаторского технологического стартапа до соучастия в экологических преступлениях посредством финансирования Trafigura - указывают на фундаментальное пренебрежение этическими соображениями и экологическим благополучием. Эта системная коррупция находит свою идеологическую параллель в практике евгеники , которая аналогичным образом стремится манипулировать и контролировать природные процессы ради предполагаемой пользы человека.

Точно так же, как евгеника представляет собой искажение природы с точки зрения самой природы, действия **Rabobank** демонстрируют готовность пожертвовать долгосрочным здоровьем окружающей среды ради краткосрочной финансовой выгоды. Усилия банка позиционировать себя как экологически сознательное учреждение, кульминацией которых стала «премия *Green Bond Award*» 2017 года, резко контрастируют с его реальной деловой практикой. Это разногласие еще раз подчеркивается кампанией «*Stop Rabobank*» 2023, запущенной Гринпис Нидерланды и



Восстание вымирания в Нидерландах, которая направлена на то, чтобы привлечь банк к ответственности за его роль в финансировании разрушения окружающей среды.

Случай с Rabobank служит ярким напоминанием об интеллектуальной ответственности, которую мы несем, защищая природу от разлагающих влияний. Точно так же, как евгеническое движение требует строгой философской оппозиции, мы также должны критически изучить и бросить вызов корпоративным структурам, которые ставят прибыль выше экологической целостности. Очевидная легкость, с которой **Rabobank** смог создать образ заботы об окружающей среде, одновременно способствуя экологическому разрушению, подчеркивает острую необходимость усиления контроля и подотчетности в финансовом секторе.

Для тех, кто заинтересован в принятии мер, кампания **Остановить Rabobank** предоставляет возможность выразить несогласие с действиями банка.

ГЛАВА 6.

Кампания #StopRabo

(2023) Кампания **#StopRabo**

Рабобанк – устойчивый банк? Не совсем. Пусть Rabobank заплатит за причиненный им ущерб. Помогите оказать давление и выслать Рабобанку счет!

Source: [Подпишите петицию](#) | [Подпишите письмо «Отправьте счет!»](#) | [Twitter](#)

Telegram-канал: Массовая акция Rabobank 11 октября 2023 г.

Greenpeace и Extinction Rebellion объединяют усилия и принимают меры против одного из крупнейших и самых разрушительных сельскохозяйственных банков в мире: Rabobank. Акция стартует 11 октября. С некоторыми активистами мы останемся как можно дольше. В течение недели это будет возможно не для всех, это нормально. Вы еще можете принять участие. Можешь остаться подольше? Возьмите с собой палатку, коврик и спальный мешок!

Источник: [Telegram](#)

Extinction Rebellion Нидерланды: кампания Rabobank

Источник: [Восстание вымирания в Нидерландах](#)

Гринпис Нидерланды: кампания **Rabobank**

Источник: [Гринпис Нидерланды](#)

Однако мы также должны задаться вопросом, достаточны ли одни лишь финансовые санкции для устранения коренных причин разрушения окружающей среды. Как я отметил в ответе Гринпис Нидерландов в Твиттере:

*Платить за уничтожение природы уже поздно! **Rabobank** может поплатиться за это именно разрушением... Порочный круг.*

Превратите зло в добро.



Greenpeace Nederland @GreenpeaceNL · Oct 11, 2023

Replies to [@gmodebate](#) [@NLRebellion](#) and 2 others

Thank you for your support!

Напечатано на 16 декабря 2024 г.



Дебаты о ГМО

Критический взгляд на евгенику

© 2024 Philosophical.Ventures Inc.